

# 云霄快讯

总第403期

2022年 第14期

4月8日

星期五

农历壬寅年三月初八日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴



云霄县委常委会会议现场

**本报讯**（郭扬 吴锡坤）4月6日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议；县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在3月31日中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神、关于安全生产的重要指示精神和全国、全省安全生产电视会议精神。

会议指出，要始终绷紧安全生产这根弦，坚决打赢打好安全生产专项整治三年行动收官战，做到慎终如始、有头有尾。要切实把好安全生产这道关，组织开展全县安全生产大检查，严厉打击各类违法生产行为。要坚决扛起安全生产这个责，认真落实落细安全生产责任制，从严从紧从细落实安全生产各项措施。

同时，要警惕厄尔尼诺现象可能带来的旱涝急转等变化，善于发现问题、善于深入基层，在防汛备汛上做足功夫，在防治地质灾害上吸取教训、举一反三、措施到位。

会议传达贯彻市委书记张国旺、市长王进足来云调研讲话精神。

会议要求，要提站位，增信心。要深刻学习领会市委书记张国旺和市长王进足的讲话精神，进一步坚

## 云霄县委常委会召开会议

定信心、凝聚共识、鼓足干劲、奋勇争先，切实把市委市政府的殷切期待转化为推动发展的不懈动力。要强攻坚，增后劲。要突出强工业，不断增强经济实力；大力发展清洁能源产业，围绕漳州核电这一龙头，坚持招大商、引好商，加快招引一批资金技术密集型、高投入高产出型企业，并深入开展用地扩容增效专项行动和推进企业“退城入园”，确保工业经济提质增效。要突出高标准，全面推进乡村振兴；要做好城市建设“加法”和农村建设“减法”，围绕创建全国文明城市，加快补齐民生短板，按照“扫干净、摆整齐、拆到位、保畅通”要求，深入推进人居环境整治。要突出补短板，着力增进民生福祉；加快推进为民办实事项目，持续办好人民满意教育、提升医疗服务水平，让发展更有质量、群众更有获得感。要突出守底线，严密筑牢安全屏障；紧盯县委工作会议提出的“五条底线不能破”，把疫情防控、生态环保、安全生产、耕地保护、社会稳定等重点工作牢牢抓在手上。要重团结，增合力。要扣紧县委工作会议的思路，始终紧跟县委、县政府的脚步，增强学习意识、保持学习状态，落实好机关周例会、乡镇早会等好的机制做法，学会讲好“本地话”、接地气的话，做到统一思想、聚焦重点、一以贯之，切实把市、县各项决策部署层层落实下去。

会议研究审议《云霄县实施中心城区工业企业“退城入园”指导意见（送审稿）》。

会议要求，要提高认识。工业企业“退城入园”是城市发展进程中的必然趋势，事关云霄主城区建设。要以开展这项工作为抓手，助推工业企业集聚发展、转型升级、提质增效，力促主城区配套更完善、

更靓丽。要明确目标。坚持一视同仁，加快腾退一批“僵尸企业”，扶持引导一批有发展后劲的企业落户工业园区，高标准提升改造、高质效技改转型，加快形成滚动发展态势；尤其是云陵、莆美、火田和开发区要上足实招硬举，做好调查摸底、宣传发动、地块评估等工作。要优化服务。要注重法理与人情兼顾，对企业动之以情说发展，晓之以理讲政策，并做好现场服务、积极跟踪服务，最大限度争取理解和支持。

会议研究审议《中共云霄县委常委会2022年工作要点》。

会议强调，要站位大局、立足全局，全方位投入到全县发展大局中，努力创造出经得起实践和群众检验的工作业绩。要紧盯目标、狠抓落实，聚焦“提高效率、提升效能、提增效益”，结合深入开展“产业发展项目建设攻坚年”活动，以“一套机制、十二个指挥部、十二个专项行动”为抓手，扎实推进各项工作高效完成。要率先垂范、强化监督，发挥“头雁效应”，强化督查检查，推动重点工作落地生根、任务目标如期完成，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议研究编设云霄经济开发区人民武装部有关事宜。

会议强调，各级各部门要始终保持清醒头脑，以高度的政治责任感和强烈的使命感，一如既往地抓好国防后备力量建设；新设立的开发区人武部要抓紧启动设立前期工作，选优配强专武干部，抓实民兵整组、教育训练、兵员征集、国防教育、战备执勤等各项工作，不断提高武装工作成效。

会议还研究了其它有关事项。

## 云霄县连夜召开疫情防控会商会

**本报讯**（郭扬 吴锡坤）4月2日晚，在收听收看省、市疫情防控视频会商会后，云霄县紧接召开县疫情防控会商会，第一时间贯彻落实省、市最新工作部署，进一步对标对表补短板、举一反三抓落实，对下阶段尤其是清明期间各项重点工作再强调、再加温、再推进。县委书记、县战疫指挥部总指挥蓝良木主持会议并讲话，县长、县战疫指挥部指挥长沈顺来部署具体工作。

蓝良木指出，要始终绷紧疫情防控这根弦，真正将压力层层传导到村（社区）、传导到每名干部。要提升应战能力。在座“关键少数”要带头认真学习市、县《应对新冠肺炎疫情应急预案》和《2022年新冠肺炎疫情防控知识手册》，做到入脑入心、身体力行，落实好“三码一测温”等疫情防控措施，教育引导干部群众从转变思想观念做起，让自我防护成为一种习惯。要保持应急状态。清醒认识清明假期是重点防控期，坚持“放假不放松”，务必顶住压力、扛住考验、担起责任，切实落实好人员排查日报、“零报告”制度，确保各个防疫“前哨”关口绝不能失守。要强化督战督查。突出抓典型，围绕“不一般化的检查和检查内容不一般化”，通过整治一件事、教育一片人，不断增强警示教育和震慑效果。

蓝良木要求，始终守牢安全稳定底线。要紧紧围绕县委工作会议提出的“五条底线不能破”的工作要求，持续细化责任分工，学会“弹钢琴”，严密做好疫情防控、生态环保、安全生产、耕地保护、社会稳定等五大重点领域工作；特别要摈弃坐等观望心态，

扎实做好防汛和森林防灭火等当前重点工作，严厉打击涉黑涉恶涉诈和制售假冒卷烟等违法犯罪，切忌抓一头放一头、被问题追着走。

蓝良木强调，始终做到“两手抓、两手硬”。要统筹好疫情防控和经济社会发展，聚焦市“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛，以“一个机制、十二个指挥部、十二个专项行动”为抓手，奋力冲刺首季“开门红”。当前正值枇杷、杨桃等大宗农产品上市，贝苗海产也相继上岸待销，各级各有关部门要做好柔性服务，多渠道拓宽销售渠道，解决农产品销路问题，实实在在地落实好各项民生保障。

蓝良木还重点部署了生态环保和人居环境两项工作。

蓝良木强调，要做好生态环保工作，强化问题导向、结果导向，发扬斗争精神，铁腕整治牛蛙、禽畜养殖等农业面源污染，强化对涉水企业排查整治，决不能以牺牲生态环境和安全发展为代价换取营商环境；尤其对上级交办事项要真正静下心来想清楚、沉下身子抓落实，并敢于用问责手段倒逼落实、推动工作。要做好人居环境整治工作，按照“扫干净、摆整齐、拆到位、保畅通”要求，敢于拆破、拆除、拆废，既要保障人行车行畅通，更要保障整洁畅通，聚力打造一批人居环境示范点、样板村。

沈顺来要求，要守住关口。要将“外防输入”作为重中之重，坚决守住高速路口、动车站、港口码头等交通关口，对照市交通检疫组下发的政策口径，精准理清措施流程，科学规范各点位、各环节设置；尤



云霄疫情防控会商会现场

其是卫健等部门要靠前指导做好工作人员个人防护，确保防疫物资及设备保障到位。要管好入口。要提升村自管理水平，对“三码一测温”等防疫措施宣传到位、落实到位，严密管控汽车站、学校、医院、养老院、集中祭扫场所以及项目工地等重点区域。要做好培训。县战疫指挥部十个专班要补齐长短腿，认真研读上级日更日新防疫政策，指导全县开展好业务培训。要强化督导。要坚持纪律监督和专业监督相结合，确保专业人员督办专项业务、专技人员指导专业工作，并强化举一反三，逐项抓好整改落实。

同时，要强化值班值守。要树牢“群众过节、干部过关”观念，落实好清明假期人员24小时值班值守，认真细致再发动、再排查，严实做好外地人员返云入云“零报告”机制，确保底数清楚、不漏一人。

县委常委、宣传部部长吴志英汇报近期疫情防控工作。县战疫指挥部十个专班组长及有关工作分管县领导；各乡镇（开发区）党委（党工委）书记，县有关部门负责人等参加会议。